
Представники студентського самоврядування ХНУ взяли
участь у зустрічі з очільниками Міністерства освіти і науки
України

15.11.2024

Міністерство освіти і науки України спільно з громадською спілкою “ГС Українська

Студентська Ліга” організувало 13 листопада зустріч лідерів органів студентських

самоврядувань з міністром освіти і науки України Оксеном Лісовим та його

профільним заступником Михайлом Винницьким з нагоди відзначення Міжнародного

дня студента в Україні, що відбулося у м. Київ. До очної зустрічі долучилися здобувачки

освіти Хмельницького національного університету Магась Любов, заступниця голови

студентського самоврядування, студентка факультету міжнародних відносин і права,

та Сурник Марія, заступниця голови студентського самоврядування, студентка

факультету економіки та управління.

Під час очної зустрічі представники ОСС закладів вищої освіти побудували діалог із

міністром освіти і науки та його заступником.

Захід пройшов у теплій та відкритій атмосфері, що дало студентам можливість

вільно висловлювати свої погляди, запитання та пропозиції.

Що обговорювали: 

Бюджетування студентської ради студентського самоврядування

Розвиток інклюзивності університетів і створення комфортного середовища для всіх

студентів

Поліпшення умов проживання у гуртожитках

Важливість міжнародної академічної мобільності

Залучення іноземних студентів як мʼякої сили для України

Стратегічний розвиток університетів, зокрема об’єднання деяких закладів для

підвищення якості освіти та залучення інвестицій
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Наприкінці зустрічі міністр освіти і науки України привітав студентів із прийдешнім

святом і наголосив, що міністерство чекає на активну участь молоді у формуванні

майбутнього української освіти “Формування культури обговорення та створення

безпечного середовища — це сила, що здатна змінити українську освіту на краще.

Ваші голоси, ідеї та повага в дискусіях на важливі теми — невід’ємна частина цього

процесу,” – зазначив Оксен Лісовий.
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Відділ навчально-виховної роботи

Студентська рада
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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